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预初数学暑假班入学测试题
选择题（共20题，每题只有一个正确答案）

1、在下列年份中，（     ）是闰年。

   A、1900年         B、2010年        C、2000年      D、2014

2、计算：［240-（0.125×76＋12.5％×24）×8］÷14=（       ）．

A、7     B、8     C、9    D、10

3、 把一根长1m的圆柱体钢材截成3段后，表面积增加了6.28dm²,这根钢材的体积是（      ）dm
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。

 A、15.7    B、31.4     C、62.8    D、12.56

4、 一个圆柱体和一个圆锥体的底面积相等，高的比是4∶3，体积比是（       ）。

A、4:3   B、4:1     C、2:3    D、4:9

5、 一个直角三角形的三条边分别是6cm、8cm、10cm，这个三角形最长边上的高是

     （    ）cm。

A、5     B、2.4     C、4.8     D、6
6、一种商品的价格先提高了20%，然后降低了20%，结果与原价相比（     ）。

A、不变        B、降低了40%    C、提高了4%    D、降低了4% 

7、把140本书按一定的比分给2个班，合适的比是（     ）。

   A、  4∶5        B、 3∶4        C、5∶6      D、6:7

8、把10克的药放入100克的水中，药和水的比是（     ）。

   A、1∶9       B、1∶10      C、1∶11      D、1:12

9、在比例尺是1：4000000的地图上，量得A、B两港距离为9厘米，一艘货轮于上午6时以每小时24千米的速度从A开向B港，到达B港的时间是（     ）。

A、15点    B、17点     C、19点     D、21点

10、将一根木棒锯成4段需要6分钟，则将这根木棒锯成7段需要（    ）分钟。

A、10     B、12     C、14     D、16

11、一个车间改革后，人员减少了20%，产量比原来增加了20%，则工作效率（    ）。

A、提高了50%    B、提高40%     C、提高了30%     D、与原来一样

12、  A、B、C、D四人一起完成一件工作，D做了一天就因病请假了，A结果做了6天，B做了5天，C做了4天，D作为休息的代价，拿出48元给A、B、C三人作为报酬，若按天数计算劳务费，则这48元中A就分（ ）元。

A、18     B、19.2     C、20     D、32

13、有写着数字2、5、8的卡片各10张，现在从中任意抽出7张，这7张卡片的和可能等于（     ）。

A、21       B、25    C、29     D、58

14、某开发商按照分期付款的方式售房，张明家买了一套现价为12万元的新房，购房时需首付（第一年）款3万元，从第二年起，以后每年应付房款5000元，与上一年剩余欠款的利息之和，已知剩余欠款的年利率为0.4%，第（     ）年张明家需要交房款5200元。

A、7       B、8    C、9     D、10

15、一个三位数，它的反序数也是一个三位数，用这个三位数减去它的反序数得到的差不为0，而且是4的倍数。那么，这样的三位数有（     ）个。

A、2       B、30   C、60     D、50

16、甲数的15与乙数的14相等，甲数的25%与丙数的20%相等。比较甲、乙、丙三个数的大小（     ）。

A、甲＞乙＞丙   B、丙＞乙＞甲     C、甲＞丙＞乙    D、丙＞甲＞乙

17、学校为每个新生编号，设定末位1表示男生，0表示女生，“199713321”表示“1997年入学的一年级三班的32号男同学”。吕芳是2007年入学的一年级二班的28号女同学，她的学号是（     ）。

A、200712280   B、200712281     C、200712280    D、200713281

18、 一个数除以9余8，除以6余5，这个数加上1就能被5整除，则符合条件的最小自然数是（     ）．

A、78     B、 89    C、94    D、98

19、 印刷某一本书的页码时，所用数码的个数是975个（如第23页用2个数码，第100页用3个数码），那么这本书应有的页数是（      ）．

A、243     B、 276   C、325    D、361

20、甲、乙、丙三种糖果每千克分别是14元、10元、8元．现把甲种糖果4千克，乙种糖果3千克，丙种糖果5千克混合在一起，问买2千克这种混合糖果需（      ）元。

A、20     B、21   C、22    D、23

Keys:

1-5     CDABC

6-10    DBCDB

11-15   ABCDD

16-20   BCBDB
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